



如果·爱

每个人都想知道，什么是爱。

想了很多的方式去表达爱。其实，它可以很简单，恋人之间一个温柔的吻、亲人之间深情的拥抱、兄弟朋友之间尽情的疯闹都是爱的传递。

只身影单是那么的孤单，聚集的心灵却能变得温暖，哪怕只是黑暗中小小的火焰，却显得那么明亮。静静的依偎温暖而又幸福。

小时候说团结就是力量，就理解为雪糕要掰开分你一半。长大了，无论欢笑哭泣都陪在身边的，那叫真丫的铁。

如果这就是爱……

■文/李梓延



⑤



⑦



②



④



③



⑥

① 8月16日下午，长沙世界之窗，七夕浪漫情人节，一对恋人模仿《铁坦尼克号》经典镜头的动作，深情相拥而吻。 记者 田超 摄

② 8月16日，长沙市黄兴南路步行街，巨幅屏幕写着“大叔要娶大倩回家做媳妇”。 记者 李丹 摄

③ 8月17日，长沙市解放西路，没有雨伞我就用袋子帮你挡挡吧。 实习记者 王翀鹰 摄

④ 8月15日，长沙市解放西路。阳光下一对身穿紫色情侣装的情侣漫步街头。 记者 李丹 摄

⑤ 8月16日，长沙芙蓉路一地下通道，一小孩在大人的怀里安静地睡着了。 记者 武席同 摄

⑥ 8月17日长沙市风帆广场，一名游泳上岸的男子抱着小孩在突降的暴雨中“裸”奔。 记者 龚磊 摄

⑦ 8月16日，长沙市马栏山，一群小伙子在人工降雨中打闹，尽情嬉戏。 实习生 卜斯文 摄


 本报首席律师 长沙市优秀律师
 湖南首届公诉人与律师辩论赛冠军
湖南金州律师事务所 陈平凡
 全国优秀律师事务所 律师
 本报首席律师免费咨询热线：13397516088